

# SPORTUL

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXVI — NR. 1076 (6510)

4 PAGINI 30 BANI

Sîmbătă 7 noiembrie 1970

## La Galați

### PRIMELE PARTIDE DIN RUNDA A DOUA A CAMPIONATULUI DE HOCEI PE GHEAȚĂ

GALAȚI (prin telefon, de la corespondentul nostru). Patinoarul artificial a devenit încă de anul trecut una dintre bazele sportive ale orașului frecvent vizitată de localnici. De câteva zile, însă, interesul lor pentru acest modern complex sportiv a crescut simțitor. Motivul? Apropierea primelor partide din cadrul celui de-al doilea tur al campionatului național, eveniment important în programul manifestațiilor sportive interne din această perioadă.

Pentru a putea găzdui în condiții cât mai bune jocurile acestei competiții, la patinoarul artificial din Galați s-au desfășurat în ultimul timp lucrări de reamenajare, reînălțându-se plangul de beton, manșonierile și vestiarele. În momentul de față, patinoarul este gata pentru meciuri, iar zăpezii următoarea etapă a programului pe cele câteva mari panouri instalate în punctele de mare circulație ale orașului, alegându-și în funcție de timpul disponibil, partidele pe care doresc să le vizioneze.

Formațiile participante au sosit la Galați, efectuând antrenamente de acomodare. Primii sosiți au fost jucătorii de la Avintul Gheorghieni, care au susținut și un meci de verificare în compania echipei locale Dunărea, participând la categoria B a campionatului. Partida s-a încheiat cu un rezultat de egalitate: 2-2 (1-0, 1-1, 0-1). De altfel, interesant este faptul că formația Dunărea va intra în deschidere (în general, se dispută un singur meci pe zi, de obicei Agromonia Cluj nu ia parte la turneele dintr-o competiție, pentru ca programul să fie mai bogat).

Partidele ce urmează să se dispute în primele zile sînt următoarele: azi, ora 18: AVINTUL M. CIUC — AVINTUL GHEORGHIEI; mâine, ora 16.30: STEAUA — I.P.G.G.; ora 19: AVINTUL M. CIUC — DINAMO.

T. SIRIOPOL



Exuberanța lui Petre Cimpeanu contrastează cu letargia adversarului său Marin Constantin, victima unui teribil KO.

Foto: Dragoș NEAGU

## Boxul clasic (A. Dumitrescu și A. Iliescu) învîgător în finalele campionatului național

Peste 7.000 de oameni ar fi vrut — dar n-au putut, doar 3.500 reușind — să fie martori direcți ai splendidei gale de joi seara din mult prea încălzită sala Floreasca. Adăugându-le acestora marea mulțime a telespectatorilor, vom conchide că faza finală a campionatelor naționale de box s-a bucurat de o largă și meritată difuziune.

Calitatea spectaculară a reuniunii a fost subliniată de mulți spectatori, care nu și-au economisit aplauzele și ovatiile. În marea majoritate a cazurilor, aceste aprecieri au confirmat o stare de fapt. Ar fi hazardat să spunem că în cele 11 confruntări fi-

nale am văzut tot ce are mai bun boxul românesc. Au lipsit, forțuți, campionul european Ciucă și veteranul semiprofesional Monea, oliva favorită au fost eliminați prea devreme datorită jocului sortilor sau al împrejurărilor accidentale. Cu toate acestea, putem reconfirma titlul nostru de ieri, care pretindea că centurile de campioni naționali sînt în mâini bune. Au câștigat cei mai buni pugiliști ai momentului, ceea ce nu scade din meritele finaliştilor învinși (Pometcu sau

Dobrescu) și nu anulează șansele de viitor ale celor pierduți pe drum (Gyorfy, Păpălu, Amărăoia, Pușcas). Din punct de vedere strict tehnic, prima observație ce se cere a fi menționată privește pregătirea incompletă sau unilaterală a celor mai mulți dintre boxerii noștri. Dorința de a învinge (cu orice preț) nu poate reduce regulile acestui sport la principiul elementar, primitiv: totul e să dai 91 de pumni și să primești doar 90. Impotrirea acestei false judecăți se ridică arta pugilistică adevărată, cea care pre-

Victor BANCUIEȘCU

(Continuare în pag. a 2-a la rubrică)

## Campionatul de șah

### LIDERII REMIZEAZĂ

● Astăzi, două

derbyuri: Ghițescu

— Gheorghiu și

Ghizdavu — Ghinda

S-au înșelat cei care au crezut că în partida dintre Gheorghiu și Ciocaltea vor vedea fulgere. Marele maestru și maestru internațional, credincioși principiului potrivit căruia prudenta ar fi marea înțelepciune, s-au ascuțit la masa de joc fără intenții agresive, au făcut 19 mutații într-o deschidere indiană foarte pasnică, apoi și-au strîns minile împărțind punctul.

„Dacă leilor le e frică, de ce să facă pe viteazul un șoricel”, și-a zis probabil Ghinda, propunînd remiza tot la mutarea 19-a. Reicher alina astfel.

Și astfel, înaintînd încet, dar sigur, liderii au amînat pentru astăzi, pentru mâine sau, poate, luni deznodămîntul cursei lor palpitante. Dar lucrurile s-au complicat. Ghizdavu a simțit că frunțașii ezită și, cu toate că avea ne-



CIOCALTEA și GHEORGHIU în timpul scurtei lor partide de ieri.

Foto: V. BAGEAC

În clasament: Gheorghiu, Ghinda, Ciocaltea 11<sup>1/2</sup>, Ghizdavu 11, Ghițescu 10, Segal, Reicher, Pavlov 8<sup>1/2</sup> etc.

Astăzi, în runda a 17-a: Ghițescu — Gheorghiu, Ghizdavu — Ghinda, Ciocaltea — Ungureanu.

V. CH.

Celalalte rezultate: Trătoveci — Iljin 1-0, Pavlov — Segal, Bena — Ghițescu, Ungureanu — Neamțu remize.

## Azi, la Brașov

### LOTUL NAȚIONAL DE FOTBAL ÎNTÎLNEȘTE PE STEAGUL ROȘU

- Tricolorii au efectuat vineri două antrenamente
- Răducanu a redevenit „portar
- Mocanu — titular
- „11”-le preconizat pentru Cardiff

POIANA BRAȘOV, 6 (prin telefon de la trimisul nostru). O vreme neașteptat de frumoasă — te îmbie la plimbare. De la fosta casă a unei camere a hotelului Bradul — locul de cazare a lotului național de fotbal — cu prinză cu privirea splendidă panoramă a Poienii. Ai impresia că peste puțină vreme trebuie să vină primăvara. Doar aerul tare pe care-l tragi în piept te aduce la realitate. Sîntem în prag de iarnă. Și totuși, timpul țină cu fotbalistii.

După cum se știe, lotul național a sosit aici joi seara. A venit la Poiana pentru 3-4 zile de pregătire și odihnă.

„Altitudinea și aerul — ne spune dr. Tomescu — pot realiza ionizarea de care se simte nevoie. Și apoi clima, specifică acestor locuri, se apropie de a țării unde vor evolua la 11 noiembrie jucătorii noștri. Efectuăm sondaje medico-pedagogice pentru a vedea, în aceste condiții, adaptabilitatea în efort a celor mai puțin solicitați în ultimele zile (Dobrin, Răducanu, Neagu, Enă, Mocanu), sau a celor care au fost supuși la eforturi mai mari (Dinu, Dumitrache, Halmăgeanu, Nunweiler)”.

Oră 10.15. Pe stadionul din Poiana și-au făcut apariția selecționabilii. În această dimineață, cele 100 de minute de pregătire au fost afectate

de unele probleme legate de partea tehnică, dar, în principal, sportivii potențialului fizic, adică pregătirii fizice generale și specifice. Gimnastică, alergări, mișcări de relaxare. Se trage puternic în piept aerul tare de munte, „vitamina sănătății”, dător de vigoare, de forță pe care fiecare tricolor trebuie să le imaginezeze pînă la sfîrșitul meciului de la Cardiff.

Cu gîndul la înfîlțirea la Tara Galilor, tricolorii s-au revenit pe stadion la ora 15. De data aceasta s-au lucrat o oră, individualizat. S-au exersat elemente tehnice de specialitate, pe posturi și compartimente. De o parte fundasii, în alt colț de teren mijlocașii și mai departe atacanții. În sfîrșit, în poartă — Adamache și Răducanu. Antrenorii cer intensificarea efortului din partea celor ce

Constantin ALEXE

(Continuare în pag. a 3-a)

### Un tradițional duel rugbystic STEAUA sau DINAMO ?...

Etapa a IX-a a campionatului diviziei A de rugby reține atenția, înainte de toate prin derbyul Steaua — Dinamo. Frunțase ale rugbystului nostru și deținînd în prezent o formă deosebită, cele două echipe promit să realizeze un spectacol de înaltă finută, la nivelul prestigiului de care ele se bucură, spre satisfacția iubitorilor acestei discipline sportive. Steaua, nevînsă pînă acum, va căuta să-și apropie și de data aceasta victoria. Dinamo, în ascensiune vertiginoasă către fruntea piramidei, este la rîndul-i ferm decît să se apropie și mai mult de lider. Un succes, duminică, i-ar facilita mult o asemenea perspectivă. Partida interesează în mod deosebit și pentru că ea reprezintă un binevenit prilej de selecție a jucătorilor care vor evolua, la 23 noiembrie, împotriva Franței. Așadar, o partidă cu altele atîturi.

Cealaltă partidă dintre echipele bucureștene, Constructivul și Rapid, reprezintă și ea tot un fel de derby, al codeseilor însă, cu un câștigător greu de anticipat.

În țară se vor juca alte trei partide. Cea mai interesantă pare să aibă loc la Cluj, unde Agromonia primește vizita campionilor, Crivila Roșie. Oaspeții păstrează prima șansă. La Timișoara, Universitatea este ferm hotărîtă să termine seria draw-urilor și să iasă de pe teren cu 3 puncte în meciul cu Farul. În fine, la Birlad, Rulmentul nu poate pierde, în mod normal, jocul cu C.S.M. Sibiu.



Înaintarea echipei Steaua, într-o caracteristică acțiune de atac, va încerca minime să străpungă apărarea dinamovistă. Cine va câștiga? Rămîne de văzut.

### O asociație sportivă model: Dimbovița

## REZULTATELE JUSTIFICĂ TITLUL

O asociație sportivă model încumbă obligații în plus, responsabilități precise pentru tehnicienii care o conduc. Însăși denumirea ei, onorantă, sîmulează la o activitate calitativă superioară, la investigarea unor noi mijloace și metode de muncă. Este și cazul asociației sportive „Dimbovița”, de pe lângă fabrica de încălziminte cu același nume din Capitală. Nominalizarea, în luna ianuarie 1970, a acestei asociații model nu s-a făcut la întâmplare. S-a avut în vedere, printre altele, faptul că asociația are 3000 de membri (aproape toți salariați întreprinderii) că ama-

tori de sport de aici participă în mare număr la campionatul intern, ca și la competițiile de masă organizate în sectorul 5.

„Noi — ne spune secretarul asociației, prof. Tiberiu Halmăgiu — ne străduim să înaintăm de a fi considerați „modele” să facem o muncă de calitate, să mobilizăm efectiv membrii asociației în activitățile sportive de masă. Am fost sistematic adversari hotărîți ai mamei de paradi, ai sistemului (dacă-i voi numi astfel) de umflare a cifrelor, cu riscul de a nu putea realiza obiectivele sportive superioare care sînt ce realizări sensibile”.

### CONFĂTURE ȘTIINȚIFICE

Ascară, la sediul C.N.E.F.S. a avut loc prima confătură din cadrul unor manifestații periodice menite să contribuie la perfecționarea cunoștințelor antrenorilor și medicilor investiți cu responsabilitatea pregătirii loturilor olimpice. Cu această ocazie au fost prezentate referate, privind testarea capacității de efort, alimentația sportivului, substanțele sustinătoare ale efortului și delimitarea acestora de produsele dopante.

### TOTUL PORNESTE DE LA BAZA MATERIALĂ

La vreo sută de metri de fabrică există o bază sportivă.

I. MITROFAN

(Continuare în pag. a 2-a)



Pe orele copiilor noștri — prînze cu pînză pe dulap, lipite pe ghiozdane sau etalate pe pupitrele de acasă — sînt notate acele minunatii care se cheamă intuiție și aritmetică, apoi științele naturii și istorie, mai tîrziu biologie și astronomie.

Pe orele copiilor noștri sînt trecute miracolele sistematizate ale gândirii omenești. Să nu uităm însă dacă, printre ele, educația fizică nu sare în ochi de la o postă. Nu va fi așa decît în ziua cînd, pe orele copiilor noștri, în loc de sport se va scrie sănătate.

(vib)

### DE LA UN AN LA ALTUL TOT MAI DEPARTE!

1970 — al șaptelea an de activitate competițională a Argentinei MENIS a însemnat anul de virf al carierei acestei tinere aruncătoare, o carieră care se anunță cu frumoase perspective.

Citiți amănunte la rubrica de ATLETISM din pag. a 11-a.

### MIHAIL ANDREJEVICI, membru în Comitetul executiv al F.I.F.A., pledează pentru FOTBALUL CREATOR

Citiți în pagina a 3-a convorbirea redactorului nostru Marius POPESCU cu ilustrul tehnician iugoslav



— ATLETISM —

DE LA UN AN LA ALTUL  
TOT MAI DEPARTE!

Subliniind de fiecare dată cifrele înregistrate în concursurile de aruncarea discului de către cele două redactabile sportive Lia Manoliu și Olimpia Cataramă, o uităm, de cele mai multe ori, pe a o treia — ARGENTINA MENIS, o atletă tină care, cu rezultatele sale, ar avea loc în orice echipă națională, mai puțin în R.D. Germană, U.R.S.S. și... România!

Argentina Menis va marca și în continuare progrese la fel de însemnate și că în 1972, la München, ROMANIA VA FI REPREZENTATA DE TREI ATLETE LA ARUNCAREA DISCULUI!

EVOLUȚIA PERFORMANTELOR

Table with 2 columns: Year (1964-1970) and Performance (meters). Values range from 33.94m in 1964 to 55.14m in 1970.

Argentina Menis va marca și în continuare progrese la fel de însemnate și că în 1972, la München, ROMANIA VA FI REPREZENTATA DE TREI ATLETE LA ARUNCAREA DISCULUI!

NEDUMERIRI...

Antrenorul ALEXANDRU STOENESCU, de activitatea cărui se leagă cele mai multe din succesele înregistrate în ultimii ani de mărșălitorii noștri (Caralioflogiu, Maxim, Ilie, Such), ne-a vizitat la redacție puțin afectat. Și iată de ce:

"Anul trecut, la constatarea antrenorilor de la Snagov — ne-a spus el — delegații F.R.A. au anunțat că la cursa de 100 km de la Lugano vor participa primul din clasă la campionatul republican pe 50 km, dar, spre surprinderea mea și a elevilor mei, la acest concurs au fost trimiși, recent, ultimii doi clasai! Cum rămâne cu ceea ce s-a stabilit atunci la Snagov, cu ceea ce am anunțat eu atleților?"

În altă ordine de idei, vreau să arăt că simt nemulțumit și de faptul că Leonida Caralioflogiu (locul II la Atena și IX la J.O. din Mexico, de pildă, n-avus în acest an prea multe ocazii să-și măsoare forțele cu alii mărșălitori de valoare de peste hotare, desi competiții de mare valoare și norma olimpică, pentru că marșul nu

este o altă probă, în care adversarul să conțese în mai mică măsură!"

Creдем că antrenorul Stoenuescu are dreptate să fie afectat și de aceea va trebui să se aplece cu mai multă grijă și asupra nevoilor de concurs ale mărșălitorilor.

Rubrică redactată de Romeo VILARA

— HOCEI —

DUPĂ PRIMELE PREGĂTIRI, ANTRENORII LOTULUI NAȚIONAL SÎNT OPTIMIȘTI

Interviu cu M. Flamaropol și Z. Czaka

Interviu cu mai mulți interlocoitori, desi practic are unele desavăruțe, reprezintă totuși o sursă mai amplă, mai diversificată de informații pentru cei ce sînt interesați în această situație ne-am gândit de îndată să aflăm care sînt opiniile celor doi antrenori — Mihai Flamaropol și Zoltan Czaka — după scurta perioadă de antrenamente în comun făcute de lotul reprezentativ la hochei pe gheață. La fiecare întrebare am primit — spre beneficiul nostru — două răspunsuri. Este adevărat că, în general, este coincidentă, dar totuși există unele diferențe de opinie, oferindu-ne o imagine mai cuprinzătoare asupra stadiului de pregătire în care se află jucătorii noștri.

teaptă o perioadă de muncă intensă și jucătorii trebuie să fie conștienți că au încă mult de lucru. Dar, ca și colegii mei Flamaropol, sînt optimiști.

— Cu ce impresii vă despartii de selecționati? — În general — răspunde M. Flamaropol — destul de bune. Firește, știm că mai avem multe de făcut, dar important este că am putut vedea clar cum se conturează echipa reprezentativă și, mai ales, pe ce căi va trebui să mergem în viitor.

— S-a conturat într-un fel echipa națională? — În linii generale, da — precizează M. Flamaropol. Percebe de fundat vor fi alcătuite în ordine strictă în valurile următoare. În afară de însă, cea mai mare bătaie de cap. Pînă la recuperarea lui BIRO, convalescent încă, prima linie de atac este compusă din SZABO, CALAMAR și PANĂ. După aceea, PANĂ va trece în linia secundă, alături de HUTAN și BAȘA, iar cea de a treia linie va fi compusă din STEFANOV, IORDAN și GHEORGHIU. Firește, dacă va fi cazul, vom apleca și la HERGHELEGIU, un jucător care s-a impus în ultima vreme, sau chiar la TURBAN, pe care îl putem folosi și ca atacant.

— Credeți că trebuie precizat un lucru — intervine Z. Czaka. Decamdată, acestea sînt doar intențiile noastre. E, în s-a conturat încă în cursa jocului din campionat, deoarece etapa de pregătire, repet, a fost extrem de scurtă și, deci, neconcludentă. Așteptăm prima partidă internațională, care vor tria mai cert valorile de care dispunem. Abia atunci vom putea vorbi despre formele de care se compune echipa reprezentativă. Decamdată ne-am înțeles cu selecționatul prima oară, iar în dezbaterile — și celelalte — de campionat cred că este de acord — noi le-am cerut să muncască de două ori mai mult la antrenamentele de la echipa națională.

— VOLEI —

PARTIDE ECHILIBRATE ÎN ETAPA A PATRA

Etapa a IV-a a divizei naționale A pare a fi cea mai interesantă de pînă acum prin echilibrul ipotetic care caracterizează majoritatea partidelor. Interesul maxim este polarizat de meciul dintre formațiile feminine Dinamo și Rapid (programat astăzi, de la ora 18,30 în sala Floresca), meci care, dincolo de orice considerențe de valoare de moment, rămîne un veritabil "cap de afiș".

Fără îndoială, dinamovistele păstrează o șansă în plus, datorită atât pregătirii mai bune, demonstrată pînă acum, cît și lotului mai numeros de care dispune antrenorul emerit Gh. Constantinescu. Dar, cum Rapidul speră în reîntoarcerea titularelor Eugenia Rebac și Marta Szekely (indisponibile duminică trecută) șansele unei victorii — ce ar readuce pe giulețenoi la suprafață — nu sînt puțin. Creдем că acest meci — de fruntea clasamentului, dar și de orgoliu — poate să dea loc unei dispute echilibrate, de calitate.

Interesante și fără un câștigător cert nu se par celelalte meciuri — feminine: C.P.B. — Farul, Ceahlău — I.E.F.S., Universitatea Timișoara — "U" Cluj, Universitatea Craiova — G.S.M. Sibiu. Poate mai puțin Penicilina Iași — Medicina, desi bucarestenele par să fi recăpătat forța de joc obișnuită.

Excepționîndu-l Steaua — Unirea Tricolor Brăila și Rapid — Explorator B. Mare, în care învingătorii nu poartă fi pus la îndoială, celelalte partide masculine (I.E.F.S. — Politehnica Tm., "U" Cluj — Dinamo, Politehnica GI — Tractorul și Vitorul — Petrolul) se anunță echilibrate și ceva mai disputate.

Ultima competiție internațională a anului, la care motocroștii români au fost chemați să reprezinte țara noastră, a fost etapa a patra a "Cupei Dunării" desfășurată în organizarea federală de specialitate a Uniunii Sovietice, pe un traseu ales pe cîlele din apropierea studioului de televiziune din orașul Chișinău. Echipa națională a României, confirmînd forma bună în care se află, continuă să dețină poziția secundă în clasamentul pe națiuni, după putemica selecționată a U.R.S.S., iar Ștefan Chișu, care în urmă cu cîva timp a devenit campion balcanic, a reușit o nouă performanță de prestigiu, preluînd conducerea în această importantă competiție dundăneană. La reînnoirea în Capitală ne-am închinat cu Gheorghe Ionă, antrenorul principal al reprezentativei noastre, cel mai în măsură să ne prefugureze o imagine concretă despre...

Cum și-au apărat șansele cel patru motocroștii români în disputa cu C. Molosov, V. Kadinov și alii adversari cu nume sonore în arena mondială?

Toți concurenții au alergat pe motocicletă C.Z. Gazdele au prezentat prima lor garnitură, angrenată în campionatele mondiale, dominînd —

— BASCET —

POLITEHNICA GALAȚI — "U" CLUJ, CAPUL DE AFIȘ AL ETAPEI

Steva meciuri interesante, echilibrate și cu tradiție susțin etapa programată azi și mierne în divizia A la baschet. Pe prim plan, înțelegerea de la Galați dintre Politehnica din localitate și Universitatea Cluj, echipe aflate la egalitate de puncte și pretinzente la un loc frunțos în clasamentul campionatului național. Rezultatul va depinde în mare măsură de soluțiile tactice pe care le va găsi antrenorul Petrică Vasiliu pentru a învînta pe Dan Demian și Rühring, principalii realizatori ai echipei clujene. La Cluj, cîndva ambicioasă formație a I.E.F.S.-ului va da un greu examen în fata proaspetei promovate Politehnica (în care evoluează mulți dintre

foștii juniori produși de prof. Vasile Mureșan), iar în Capitală, Dinamo susține o partidă care poate fi echilibrată, dar acest lucru va depinde de capricioasa echipă a Universității Timișoara. La băieți se mai dispută jocurile Politehnica București — Farul, I.C.H.F. — Steaua și Rapid — Politehnica Brașov.

Din întrecerea feminină se desprinde derbyul provincial Crisul Oradea — Mureșul Tg. Mureș, dar de mare însemnătate pentru clasament sînt și meciurile Vointa București — I.E.F.S. și Vointa Brașov — A.S.A. Cluj. Celelalte partide: Constructorul București — Rapid și Politehnica București — Sănătatea Satu Mare.

— MOTO —

MOTOCROȘTII NU VOR HIBERNA

— Convorbire cu antrenorul Gh. IONIȚĂ —

după cum era și de așteptat — cursa. Scopul nostru a fost de a nu ceda pozițiile frunțose, mai rîonite de reprezentanții Bulgariei, Iugoslaviei și Ungariei. Și cu toate că maximele noastre de concurs sînt cam... obosite, deoarece au fost solicitate în permanență de la începutul sezonului și pînă în prezent, băieții au reușit, mergînd cu chibzușii. Mai mult, la individual, Chișu a devenit lider, Crisbay a urcat de pe locul IV pe III, iar echipa și-a menținut poziția în clasament.

— Vă rugăm să ne spuneți cîteva cuvinte despre comportarea fiecărui alergător...

— Deși a căzut de patru ori, din cauza busucadelor și a unei mezenții, Ștefan Chișu a avut de fiecare dată resursa să refacă terenul pierdut, fiind cel mai bun om al echipei. Lui i s-au uldurat Adam Crisbay și Aurel Ionescu, care împreună au adus toate punctele echipei române. Curioasă evoluția lui Cristian David. În confruntările din țară, el se impune selecției, iar în concursurile internaționale continuă să aibă o comportare steaardă.

— Există, deci, elemente prin care să putem întrezări o victorie de valoare. "Cupa Dunării" va fi reluată la primăvară, cu etapa a V-a, probabil în Bulgaria. Ce credeți că ar trebui să facă sportivii noștri pentru a aborda întrecerea cu hotărîre?

— Să reziste asaltului pe care-l vor da principalii noștri adversari. Este — s-o recunoaștem — un examen greu, chiar foarte greu. Dar după părerea mea poate fi trecut cu succes dacă în zilele de turndă ni se vor crea condițiile necesare îmbunătățirii pregătirii tehnice, fizice și tactice. Noi intenționăm să organizăm antrenamente și concursuri pe zăpadă și gheață, în așa fel ca să ținem la primăvară în concursurile oficiale cu un grad de pregătire corespunzător.

Sperăm că motocroștii vor continua să se pregătească cu aceeași înțelegere pentru a debuta în viitorul sezon internațional cu noi succese.

Tr. IOANIȚESCU

— POPICE —

În meci restanță, din cadrul campionatului divizei A masculin (etapa a III-a), formația Flacăra Cîmpina a învins în deplasare pe C.F.R. Timișoara după o partidă viu disputată, în care au reușit să conducă, după primele schimburi, cu 80 de șete. Performerul reunitului a fost atpmpneanul P. Purje — 876 p.d. (A. PETRE — coresp.).

— ÎNOT —

ULTIMUL CONCURS A FOST ACUM 3 LUNI...

Se împlinesc aproape trei luni de la ultimul concurs de înot desfășurat în Capitală, și nici din provincie nu am primit vreo știre, în acest timp, care să ateste existența unei competiții pe plan local sau județean. Așadar, totală inactivitate, atît la nivelul grupelor de copii, cît și la cel al juniorilor sau seniorilor într-o perioadă (mai ales în august și septembrie) cînd timpul favorabil pleda tocmai pentru un număr cît mai mare de întreceri.

— BOX —

(Urmare din pag. 1)

tinde înțil să știe să se aperi și pe urmă să punteze. Arta aceasta a fost demonstrată în manieră diferită, dar cu același succes, Aurel Dumitrescu (în fața unui adversar redutabil, puncteur vestit) și Aurel Iliescu. În unele momente, ei erau ilustrarea via a lecțiilor de box care pretind: acoperire, deplasare, reacții prompte, riposte precise și în deplină siguranță.

Publicului îi plac, adesea, și luptătorii, tipul numit de englez-saxoni fighter. Mihai și Nedelcea fac parte din această familie cu copii minune, care primesc înșă prea mulți pumni inutili și îndeobște

Colaboratorul nostru Daniel Diaconescu a înocmit o fișă statistică din care reiese că în întreg turneu final al campionatelor naționale de box s-au disputat 135 de meciuri, încheiate majoritatea (113) cu decizii de învingător la puncte. Dintre celelalte 70 de meciuri, s-au încheiat: 19 prin K.O. și prin abandon, 7 prin descalificare, 3 prin dublă descalificare, 4 prin decizii de câștigător, 4 prin decizii de învingător prin reprezentarea adversarului.

evitabili. Infernalul tempo pe care îl impun boxerii de acest gen, dublați întodeauna de energie și voință, face deliciul spectatorilor. Mai puțin merita acordul nostru tipul hibrid, cel care promite o evoluție tehnică excelentă și eșuează în confuzie, cum e astăzi cazul lui Calistrat Cufrov. S-ar putea ca aci să fie vorba mai curînd de o slăbiciune tactică, de incapacitatea (ce a se orienta în funcție de adversar, de tendința de a nu ține seama decît de propriile virtuți, cele cu certitudine cunoscute, ignorînd partea adversă, ceea ce poate naște neclarități în confruntare.

La categoriile mari este de menționat un spor de putere, mai multă duritate în lupturi, dar și un oarecare primitivism în pregătire, ceea ce a dus prea adesea la dezodărnice înainte de termenul stabilit.

În general, ar trebui să spunem că antrenorii nu au fost întodeauna prea exigenți în alegerea elevilor pe care li-au urcat în ring, precum arbitrii nu au fost în toate cazurile atenți cu prima lor datorie, aceea de a păzi înregistrarea combatanților pe care-i au sub observație.

Ni s-a explicat că în lunile respective (rețineți bine, august și septembrie) înotătorii și antrenorii lor (exceptîndu-i pe cei angrenați în activitatea loturilor naționale) se află în concediu, într-o perioadă de VACANȚĂ (!!) după cele... două-trei competiții din întregul sezon... Pentru că, oricît ar părea de curios, acesta este adevărul: majoritatea înotătorilor au concursat doar într-una sau două competiții în luna aprilie și cam tot într-aftea în timpul verii.

Am crezut, alături de toți cei ce urmăresc îndeaproape activitatea din naționa noastră că înfringerile de la Balcaniada vor însemna un prilej de noi învățăminte nu numai pentru diriguitorii acestui sport, dar și pentru principalele secții de înot din țară, pentru comisiile județene respective, vivovate în egală măsură pentru slaba comportare a sportivilor frunțosi în acest sezon. Dar, în piscinele noastre domnește liniște. Antrenorii continuă să se lamenteze că elevii lor nu vor avea unde înota în timpul iernii, dar se complac în această inactivitate totală.

În alte țări, activitatea nu încheiază o clipă; concursurile de toate gradele și genurile (chiar și pentru cei trecuți de a doua tinerețe) sînt în toată. Ce exemplu mai bun am putea să vă oferim decît cel al antrenorului Don Gambrii, care după încheierea campionatelor europene de la Barcelona și-a felicitat călduros pe cei doi elevi strălucii, Gunnar Larsson și Hans Passnack, le-a acordat o vacanță de 10 ZILE și le-a adus apoi aminte că nu admite nici măcar o intruziune de 24 de ore pentru reluarea pregătirilor.

Nu de puține ori am subliniat în coloanele ziarului nostru că inactivitatea competițională de la noi are efecte dăunătoare cele mai dezastruoase pentru creșterea performanțelor. Cu siguranță, nu există înotători care, pregătindu-se tot anul, dar participînd doar la 2-3 concursuri pe sezon, să poată stabili vreun record de valoare. Or, exact aceasta este soarta majorității înotătorilor din țara noastră. Au existat — dar au fost date de mult uitării — întreceri organizate de diferite cluburi, cu trofee cit de cit atrăgătoare. Am sugerat în mai multe rânduri organizarea unor tetradloane (mai ales pentru tinerii înotători, care trebuie să cunoască cît mai bine toate procedeele tehnice, a unor meciuri bilaterale, triunghiulare (o asemenea întrecere între reprezentanții cluburilor Steaua, Dinamo și ai școlilor sportive ar crea o emulație deosebită), a unor dispute București — Provincie (măcar la 6 luni o dată); există doar comisiile de competiții, a căror primă sarcină este tocmai aceea de a alcătui un calendar competițional bogat, în conformitate cu necesitățile. Și atunci? Ad. VASILIU

REPREZENTATIVA BUCUREȘTIULUI CONDUCE DUPĂ PRIMA ZI

Marin (B) 589, 5. S. Ganger (S) 588, 6. A. Teodorovschi (S) 587; echipa: 1. București 2365, 2. Skopje 2339. Armă standard cuțit 60 f. fete: 1. Veronica Stroie (B) 593, 2. Zlobodanica Velocosa (S) 586, 3. A. Goreti (B) 586, 4. Daniela Dedelcoska (S) 586, 5. Melania Petrescu (B) 578, 6. Vera Dimitrieva (S) 571, Echipa: 1. București 1737, 2.

Rezultate tehnice: armă liberă — culcat 60 focuri seniori: 1. Gh. Storschi (B) 593, 2. N. Rotaru (B) 592, 3. G. Vlădan (B) 591, 4. M.

REZULTATELE JUSTIȚIĂ

(Urmare din pag. 1)

vă simplă, unde membrii asociației se opreau zilnic să joace volei. Cu toate condițiile impropriri, ei găseau aici un spațiu pentru destindere. Anul trecut, însă, o cooperativă "Spurul" a obținut o hotărîre a Consiliului popular al municipiului de a construi pe acest teren un bloc. Consiliul asociației "Dimbovița" a reacționat însă prompt și l-a determinat pe cel de la "Spurul" să respecte legile în vigoare cu privire la dezafectarea terenurilor sportive. Ca atare, în compensație, cooperativa a construit, aproape de fabrică, o bază sportivă excelentă.

O asociație sportivă model avea neapărat nevoie de o bază sportivă model. Dacă se va putea reda asociației de către conducerea întreprinderii și sala de sah (transformată în prezent, forțat, în depozit de încălțăminte) așa cum — de altfel — a promis, atunci și în sezonul de iarnă activitatea sportivă va fi susținută.

PANOUUL RECORDURILOR

A intrat în obișnuința activiștilor asociației de a populariza cele mai bune rezultate obținute de sportivii săi. O excelentă formă de stimulare, de amplificare a ambițiilor. Am văzut, astfel, panouri cu recordurile și campionii asociației, din 1965 și pînă în prezent. Pe unul din ele am distins fotografia utecistei Vasilia Dorovei în ambarcațiunea de schif 8+1, campioană națională de juniori. Recordurile atletice ale asociației, fără să contină, cine știe ce cifre de rîsunet, reflecție, totuși, dezvoltarea acestei ramuri sportive îndrăgite de tinerii din fabrică. Iată, de pildă, evoluția recordului la 100 m femei: 14,4 sec. în 1965 (Măria Drăghici), 13,8 sec. în

1968 (Florica Butucei) și 13,6 sec. în 1967 (Viorica Stroie). Creдем, însă, că mult mai stimulative ar fi plasarea acestor panouri în secțiile fabricii, și nu în biroul secretarului asociației!

OMUL SFINTESTE LOCUL

Toți cei 3000 de membri ai asociației s-au întrecut în "Crosul tineretului". În prima etapă, pe secții de producție, chiar în curtea întreprinderii. Secțiile "talpă fibre", "marochinării", "manuală", "stanță C. R.", "tăbăcărie minerală" s-au năruit printre cele evidențiate. Sapte duminici la rînd sportivii s-au deplasat în pădurea Brănești, unde și-au disputat titlurile de campioni ai asociației la orientare turistică. Campionatul intern de fotbal, handbal și volei, ca și întrecerile de atletism (în special), natație și tir sînt competiții care s-au bucurat de mare popularitate

printre tinerii din fabrică. Toate aceste întreceri ar fi fost greu de organizat, iar mobilizarea salariiilor imposibilă, fără sprijinul responsabililor cumunca sportivă în grupele sindicale. Sint 64 de astfel de activiști, ajutoare de nădejde ale consiliului asociației sportive. Printre aceștia, Ion Miclea, Mihai Gabor, Nicolae Iancu ș.a. Pentru a-l ține, cum se spune, aproape, conducerea asociației a găsit și modalitatea stimulării acestor oameni, pe baza întocmirii unui clasament, astfel că primii trei primesc grațiu cîte trei bilete (în fiecare an) la meciurile internaționale de fotbal.

Iată doar cîteva aspecte care ilustrează eforturile tehnicienilor de la "Dimbovița" pentru impulsivizarea și diversificarea activității sportive de masă, eforturi care justifică acordarea titlului de asociație sportivă model.

Unde mergem

BASCHET: Sala Construcției, de la ora 9:30; Politehnica — Băntăreasa, Satu Mare (FA), Dinamo — Timișoara (MA), Politehnica — Farul Constanta (MA); TEREN FLORESCA (de la ora 17:30); C.F.R. — Săla Floresca, Rapid — Politehnica Brașov (MA).

POPICE: Arena — Giulești, de la ora 18:30; Rapid București — Voinea Cluj, meci în cadrul campionatului feminin, divizia A.

SAH: Aula Bibliotecii Centrale Universitare (Piața Palatului), ora 9: partide întrerupte; ora 16: runda a 17-a a finalei campionatului național masculin.

SCRIMA: Sala Floresca II, de la ora 8: finalele "Cupei României" (toate armele); TEREN: Sala Floresca, de la ora 18:30; Dinamo — Rapid (A); SALA PROGRESULUI de la ora 17: I.E.F.S. — Politehnica Timișoara (MA), Aurora — Medicina (MB).

PATINAJ ARTISTIC: Patinoarul acoperit "23 August", ora 18: campionat național, (faza inter-cluburi (juniori)).

DUMINICA

BASCHET: Sala Floresca, de la ora 9:30; Politehnica — Băntăreasa, Satu Mare (FA), Dinamo — Timișoara (MA), Politehnica — Farul Constanta (MA); TEREN FLORESCA (de la ora 17:30); C.F.R. — Săla Floresca, Rapid — Politehnica Brașov (MA).

POPICE: Arena — Giulești, de la ora 18:30; Rapid București — Voinea Cluj, meci în cadrul campionatului feminin, divizia A.

SAH: Aula Bibliotecii Centrale Universitare (Piața Palatului), ora 9: partide întrerupte; ora 16: runda a 18-a a finalei campionatului național masculin.

SCRIMA: Sala Floresca II, de la ora 8: finalele "Cupei României" (toate armele); TEREN: Sala Floresca, de la ora 18:30; Dinamo — Rapid (A); SALA PROGRESULUI de la ora 17: I.E.F.S. — Politehnica Timișoara (MA), Aurora — Medicina (MB).

PATINAJ ARTISTIC: Patinoarul acoperit "23 August", ora 18: campionat național, (faza inter-cluburi (juniori)).

DUMINICA

BASCHET: Sala Floresca, de la ora 9:30; Politehnica — Băntăreasa, Satu Mare (FA), Dinamo — Timișoara (MA), Politehnica — Farul Constanta (MA); TEREN FLORESCA (de la ora 17:30); C.F.R. — Săla Floresca, Rapid — Politehnica Brașov (MA).

metal — Victoria Florești (juniori); TEREN AUTOBUZUL, ora 11: Autobuzul — I.R.A. Cîmpina (div. C); TEREN STEAUA, ora 11: Unirea Drăgășani (juniori); TEREN SIRENA, ora 11: Sirena — Dacia Ploiești (div. C); TEREN STEAUA (Ghenesca), ora 9:30; Steaua — Voinea Buc. (juniori); TEREN VOINTA, ora 13: Se. sp. nr. nr. Delta Puterea (juniori); TEREN FLĂCĂRA ROȘIE, ora 13: Flacăra roșie — Electrica Constanta (juniori); STADIONUL "23 AUGUST" (teren IV), ora 9:30; Steaua 23 August — Sirena Buc. (juniori); STADIONUL GIULEȘTI, ora 13: Rapid — Flacăra Brașov (juniori); STADIONUL PROGRESULUI, ora 13: Progresul — F.C. Argeș (juniori).

POPICE: Arena Voinea, de la ora 18:30; Rapid București — Gaz metan Medias, ARENA GLORIA, de la ora 8: Gloria București — C.S.M. Reșița, meciuri în cadrul campionatului masculin, divizia A.

RUGBY: Teren Ghenesca, de la ora 11: Steaua — Dinamo București; CONSTRUCȚORUL, ora 9:30; Constructorul — Rapid (div. A); TEREN GLORIA, ora 10: Gloria — Progresul (teren I); TEREN GLORIA, ora 10: Olimpia — Vulcan; STADIONUL TINERETULUI, ora 11: teren IV. A.S.E., S.N. Olenița; teren II: Arta tectura — Aeronautica (div. B).

SAH: Aula Bibliotecii Centrale Universitare (Piața Palatului), ora 9: partide întrerupte; ora 16: runda a 18-a a finalei campionatului național masculin.

SCRIMA: Sala Floresca II, de la ora 8: finalele "Cupei României" (toate armele); TEREN: Sala Floresca, de la ora 18:30; Dinamo — Rapid (A); SALA PROGRESULUI de la ora 17: I.E.F.S. — Politehnica Timișoara (MA), Aurora — Medicina (MB).

PATINAJ ARTISTIC: Patinoarul acoperit "23 August", ora 18: campionat național, (faza inter-cluburi (juniori)).

DUMINICA

BASCHET: Sala Floresca, de la ora 9:30; Politehnica — Băntăreasa, Satu Mare (FA), Dinamo — Timișoara (MA), Politehnica — Farul Constanta (MA); TEREN FLORESCA (de la ora 17:30); C.F.R. — Săla Floresca, Rapid — Politehnica Brașov (MA).

POPICE: Arena — Giulești, de la ora 18:30; Rapid București — Voinea Cluj, meci în cadrul campionatului feminin, divizia A.

SAH: Aula Bibliotecii Centrale Universitare (Piața Palatului), ora 9: partide întrerupte; ora 16: runda a 18-a a finalei campionatului național masculin.

SCRIMA: Sala Floresca II, de la ora 8: finalele "Cupei României" (toate armele); TEREN: Sala Floresca, de la ora 18:30; Dinamo — Rapid (A); SALA PROGRESULUI de la ora 17: I.E.F.S. — Politehnica Timișoara (MA), Aurora — Medicina (MB).

PATINAJ ARTISTIC: Patinoarul acoperit "23 August", ora 18: campionat național, (faza inter-cluburi (juniori)).

DUMINICA

BASCHET: Sala Floresca, de la ora 9:30; Politehnica — Băntăreasa, Satu Mare (FA), Dinamo — Timișoara (MA), Politehnica — Farul Constanta (MA); TEREN FLORESCA (de la ora 17:30); C.F.R. — Săla Floresca, Rapid — Politehnica Brașov (MA).

# FOTBAL - EFORT, DIN MINUTUL 1 PÎNĂ ÎN MINUTUL 90

### - Consfătuirea de ieri a antrenorilor echipelor din divizia A -

Convocată mai de mult pentru ieri dimineață, consfătuirea antrenorilor a apărut și mai oportună, în lumina rezultatelor dezolante obținute de echipele noastre în turul al doilea al competițiilor europene. Revenea acestei consfătuiri sarcina de a determina cauzele acestei reprezentări atât de slabe, de a analiza procesul de instruire așa cum este el efectuat la ora actuală în fotbalul nostru, proces considerat pe bună dreptate nesatisfăcător.

Și n-a fost greu să fie depistat dușmanul comun al tuturor echipelor noastre de fotbal, mai mari sau mai mici: insuficiența capacității de efort. Ne-a vorbit despre ea antrenorul emerit Emerich Vogl. S-au referit la ea și N. Dumitrescu, Șt. Covaci, D. Nicușor și Șt. Coidum, antrenorii celor patru echipe care au avut o prezență atât de scurtă în competițiile europene. Au atins aceeași problemă și ceilalți antrenori care au luat ieri cuvântul. De altfel, acest lucru nu mai constituie un secret pentru nimeni. Evoluția echipelor noastre în recentele partide internaționale n-a făcut decât să confirme o constatare care a fost făcută și pe parcursul campionatului, la Belgrad, U.T.A. a ajuns la pauză cu handicapul unui singur gol, pentru ca apoi, în câteva minute, să primească două goluri care-i anulau aproape orice șansă în cel de al doilea meci. La Eindhoven, Steaua a căzut, de asemenea, în ultimele 45 de minute, lucru care avea să se repete și acasă. Aceiași tablou ni l-a oferit și Dinamo care, după spusele antrenorului Nicușor, la Liverpool a fost pur și simplu SURCLASATĂ fizic de către fotbalistii englezi, reușind cu multă ușurință să mențină egalitatea numai până în minutul 62. Nu se poate acționa lucid, nu poți fi finalizat execuțiile tehnice și manevrele tactice pe fondul unei rezistențe fizice insuficiente. Practic, fotbalistii noștri nu joacă mai mult de 50-60 de minute, multe meciuri fiindu-se, ca să folosim o expresie plastică,

până la fluierul final, jucătorii blestemând, probabil, regulamentul care a prevăzut ca partidele de fotbal să se joace pînă în minutul 90.

Cauzele ? Nu sînt greu de ghicit. Antrenamentele, în loc să fie considerate de către fotbalisti ca ore prețioase de studiu, de pregătire sub toate aspectele, sînt privite ca ore de corvoadă, de care vor să scape cât mai repede. Ele sînt de multe ori reduse ca durată, dar mai ales ca INTENSITATE. Aici, intervine o nouă întrebare: de ce ? Pentru că majoritatea jucătorilor noștri, respectînd cerințele unei vieți sportive, indispensabile sportului de performanță, nu fac față antrenamentelor tari. Și dacă, totuși, sub bagheta unui antrenor exigent trebuie să le facă, nu mai au rezistența necesară în joc!

Dar cîte s-ar putea spune despre infatuarea unor jucători, despre intențiile lor (Gornea a pus condiții pentru a face deplasarea la Belgrad, la primul meci cu Steaua roșie), despre încercările lor de a-l păcăli pe antrenor, fără ași da seama că, în felul acesta, cei păcăliți sînt ei înșiși ? Pentru că fotbalul este un joc foarte greu. „El nu înseamnă” — a spus N. Dumitrescu, antrenorul U.T.A.-ei — „om plus minge, ci om plus minge, plus adversar, plus condiții dificile de joc”.

În cadrul ședinței au mai luat cuvîntul Gh. Ola, Valentin Stănescu, P. Becker, C. Braun, R. Cosmac, V. Ecomnu și C. Cornățanu. Federația și-a spus punctul de vedere prin președintele ei, Mircea Angelescu, și I. Balas, vicepreședinte.

Viitoarea consfătuire a antrenorilor va avea loc în luna decembrie, cînd se va analiza comportarea echipelor în turul campionatului. Pînă atunci, federația a cerut antrenorilor să intensifice procesul de instruire, să-l ridice la nivelul cel mai înalt, să manifeste maximum de exigență față de jucători.

## Echipa braziliană Curitiba va evolua în țara noastră

Echipa braziliană Curitiba va întreprinde un turneu în Europa, urmînd să susțină meciuri în Franța, Spania, Iugoslavia și România.

În țara noastră, ea va evolua în perioada 20-30 noiembrie.

## LOTUL OLIMPIC JOACĂ DUMINICĂ CU PROGRESUL

Stadionul Progresul va găzdui duminică dimineață, începînd de la ora 11, partida de verificare a LOTULUI OLIMPIC de fotbal, care va avea ca sparing-partener divizionara A PROGRESUL BUCUREȘTI.

## A fost constituit Colegiul reprezentanților secțiilor divizionare A

Ieri a avut loc la sediul F. R. Fotbal ședința de constituire a Colegiului reprezentanților secțiilor divizionare A.

Cu acest prilez, s-a dat citire regulamentului de funcționare a colegiului, precizîndu-se, totodată, că acesta este un organism consultativ alcătuit din cîte un reprezentant al conducerii fiecărei secții divizionare A.

După cum reiese din noul regulament de funcționare, Colegiul reprezentanților secțiilor de fotbal divizionare A are ca scop sporirea contribuției acestor secții la conducerea treburilor fotbalului, la studierea și adoptarea de către biroul F. R. Fotbal (n.n. sub conducerea căruia își desfășoară activitatea) a celor mai potrivite decizii cu privire la progresul fotbalului de performanță.

În ședința de constituire a fost ales și secretariatul colegiului, alcătuit din: Gheorghe Ulrich (clubul Petrolul Ploiești) — președinte, Ion Nae (Dinamo București) — vicepreședinte și Otto Zaharia (Rapid București) — secretar.

Următoarea ședință a Colegiului va avea loc vineri 27 noiembrie și va avea la ordine de zi două importante puncte: 1. Probleme financiare; 2. Regulamentul de transferări.

## LOTUL NAȚIONAL

(Urmare din pag. 1)

n-au jucat miercuri (nedecești Dobrin). La porți, se exersează contracararea centrilor înalte (acțiuni caracteristice fotbalului englez), la care trebuie să lasă Răducanu și Adamache, să intervină prin lovituri cu capul fundașii centrali Lupescu, Dinu, Hălmăgeanu.

Și acum o paranteză: după cum vedem, rana de la mina stîngă a lui Răducanu e pe cale de vindecare totuși și astfel rapidistul a reapărut între buturi. În drum spre Poiana, în mașină, el se lăuda că la antrenamente, ca atacant, a trecut ca vîjelia pe lângă Dan și Ștefan.

„Acum însă am revenit în poartă, unde mă simt la locul meu” ne spunea rapidistul. Și un dialog Răducanu — Radu Nunweiller:

— Apropo, Rădule (n.r. Nunweiller), cum joacă englezii ăștia, că eu niciodată nu m-am întîlnit cu ei ?

AUREL BENTU ARBITREAZĂ MECIUL GRECIA — R. F. a GERMANIEI

Duminică, 22 noiembrie, se dispută la Atena întîlnirea internațională amicală de fotbal dintre reprezentativele Greciei și R.F. a Germaniei. Federația greacă s-a adresat forului nostru de specialitate, solicitînd pentru acest joc o brigadă de arbitri români. Colegiul central al arbitrilor a delegat pe Aurel Bentu (la centru), Gheorghe Li-mona și Al. Firvu (la linie).

## Faza pe „centre” în Cupa Sportul Ultimele pregătiri

Așa cum s-a mai anunțat, mine va avea loc — în toate centrele de tineri și de copii din Capitală și din provincie — prima fază a concursului de jonglerie cu mingea, dotat cu Cupa Sportul.

Dormind să se prezinte cît mai bine pregătiți la acest prim examen, ca public, tinerii fotbalști s-au antrenat intens în tot cursul săptămîinii, bucurîndu-se de o atență supravegheată din partea „dascălilor” lor.

Prezență la aceste „repetiții generale”, corespondenții noștri ne-au relatat următoarele:

**2680 DE LOVIRI — UN FRUMOS RECORD AL LUI MIRCEA FOAMETE**

La concursul organizat zilele trecute de clubul F.C. Argeș pentru micuții aspiranți la Cupa Sportul au participat 103 copii. Întrecerea a fost cîștigată de Mircea Foamete care, menținînd balonul în aer timp de 30 de minute (o adeverită de jonglerie pe plicior, pe coapsă, pe umăr, pe cap), a reușit 2680 de loviri, un frumos record personal în materie. Se zice că un muccalt — prezent în tribună în timpul demonstrației — inspirat de numele

tînrului fotbalist — ar fi spus: „Ăsta are foame de fotbal”!

Il așteptăm, cu viu interes, pe Mircea Foamete la concursul oficial care va avea loc mine.

**I. UDRESCU — coresp.**

**GHEORGHE POPA — „CAP DE AFIȘ” LA BACĂU**

Duminică trecută, în pauza meciului Sport club Bacău — „U” Cluj, elevii antrenorului Petre Gavrilescu au demonstrat certe calități la concursul-antrenament care a avut loc în fața publicului local. Astfel, Gheorghe Popa, în vîrstă de 15 ani, a menținut mingea în aer prin 515 loviri, primind aplauze la scenă deschisă. Frumose posibilități au mai arătat și Ionel Solomon, Gh. Andrieș, Ionel Rusu, totuși avînd cîte 14 ani. El sînt elevii ai antrenorului Petre Gavrilescu.

Dat fiind faptul că toți acești aspiranți la Cupa Sportul s-au pregătit cu multă conștiinciozitate toată săptămîna, se așteaptă ca ei să-și depășească minne actualele recorduri personale.

**S. NENIȚA — coresp.**



**Mline, în divizia B ETAPA A XII-a POATE SCHIMBA CONFIGURAȚIA PRIMELOR LOCURI ÎN CLASAMENTELE AMBELOR SERII**

La vîrf, nu poți avea prea multe echipe. Poate doar în țări ca Brazilia, Anglia, Italia și R.F.G. numărul acestora trece de trei sau patru.

trică a probabilității performanței înalte, care acționează în toate domeniile activității umane, în artă, în știință și la fel și în sport.

**OPINII CÎND CIRCULAȚIA VALORILOR ESTE ÎNGREUIATĂ...**

În toate celelalte țări, numărul acesta este de maximum trei sau patru. Cu cît este mai largă baza de mară, cu atît vîrfurile poartă mai masiv. Dar baza noastră de mară a performanței încă nu permite să avem 10-15 echipe la vîrf. Este legea geometrice.

A „înghețată” sau a îngreua circulația valorilor în sus, înseamnă a pierde vîrfurile, iar în condițiile cînd nu ai vîrf, nu poți înfrunța echipe de vîrf din alte țări, cu șanse de succes.

Circulația se realizează pe diferite căi. În fotbalul profesioniști, cu bani. În țările socialiste, unde armonizarea intereselor locale și generale se face firesc, locul banilor este luat de o politică de cadru. Dar circulația se face. Echipa care cedează de bună voie cadre valoroase sînt despăgubite cu cadre de perspectivă din categoriile inferioare și așa se merge pe toate treptele. Nu se poate pretinde — după opinia noastră — ca U.T.A., Steaua sau Dinamo să se măsoare — beneficiind numai de jucătorii crescuți în grădina proprie — cu echipe avînd vedete cumpărate de la 7 echipe din 7 țări. Dacă li se pretinde, atunci e foarte greu ca ele să joace cu acestea de la egal la egal.

**N. BRAȘOVEANU**

Discuție cu un mare prieten al soccerului românesc

# Fotbalul creator va învinge toate barierele tactico-strategice

Interlocutor: MIHAIL ANDREJEVICI, membru în Comitetul executiv F. I. F. A.

**P**ersonaj de mare suprafață pe scena fotbalului internațional, unul dintre cei mai marcați conducători ai FIFA din anul 1932 (de la Congresul de la Stockholm) și pînă acum, MIHAIL ANDREJEVICI oferă unui interlocutor — în afara beneficiului contactului cu o recunoscută erudiție academică (cunosător a 7 limbi europene, este profesor cu specialitatea gastroenterologie și probleme de nutriție la Facultatea de medicină din Belgrad) — un izvor unic de documentare, de cunoaștere medicală. Profesorul de medicină, azi septuagenar, care a consacrat jocului cu balonul rotund trei sferturi din viața sa, disecîndu-l cu scrupulozitatea savantului și cu pasiunea îndrăgostitului de fotbal, ne-a dăruit cu o cuceritoare amabilitate cîteva ore dintr-un foarte redus buget de timp liber.

— Avînd onoarea să discut cu o mare și alfit de polivalentă personalitate a fotbalului mondial, încerc, vă mărturisesc, domnule profesor, dificultatea alegei primel întrebări dintre numeroasele care abia aștept să vi le pun. Trînd și gîndind fotbalul vreme de peste o jumătate de veac, aveți, fără îndoială, extrase la ora actuală o sumă de concluzii puternic fundamentate. V-aș ruga să mi-o încredințați acum, la începutul convorbirii noastre, pe aceea pe care — respectînd regia unui interviu clasic — ar fi trebuit, poate, să v-o solicit la sfîrșit. La 71 de ani, respectabilă vîrstă pînă la care ați deprins filozofia vieții și pe marginea te-

renului de fotbal, mai credeți în acest joc, în virtuțile lui alfit de divers omenești ? Credeți în eventualele lui posibilități de dezvoltare creatoare, sau considerați că evoluția sa a atins un plafon peste care nu vor mai apare schimbări calitative demne de interesul nostru ?

— UN RĂSPUNS SENTIMENTAL ar suna cam la fel cu acela emoționantă declarație a lui Albert Camus: tot ce am mai bun în mine datorînd fotbalului ! Celălalt răspuns, al tehnicianului care a observat și a studiat multe mii de ore fenomenul fotbalistic, este — imi dau seama — de un optimism firesc. Un optimism... contractat nu de mult, la „El Mundialul” mexican, unde venisem cu idei destul de triste. Ajunsesem la credința că lupia dintre rezultat și joc s-a încheiat, arta, tehnica, frumusețea jocului cîzînd jertfe pe altarul nemilos și adeseori fără scrupule al rezultatului. Din fire, m-am înșelat. Turneul final din Mexic m-a convins că ideea constructivă, creatoare, a fotbalului a învins și va învinge toate tacticile și strategiile antrenorilor subjugatei rezultatului.

— V-aș ruga să numiți cîteva din reperele obiective care v-au condus la această concluzie.

— Răspunzînd în silinla dumneavoastră, gazetăresc, am să vă dau pentru început două nume: „Pelé... Brazilia.

Ați prins, nu mă îndoiesc, lungimea de undă a gîndului meu. Ca și pentru mulți alții, Pelé a fost pentru mine simbolul viu și primul purtător al ideii jocului constructiv, creator, inventiv. Arhitect desăvîrșit al fotbalului, Pelé m-a impresionat și m-a umplut cu soluțiile sale — adeseori imprevizibile — del om care concepe, cu talentul, cu harul său excepțional, fotbalul. Creațiile sale — scîlțitoare prin inteli-

gență și virtuozitate — au spulberat, uneori, pînă la ridicul, cetersele tactico-strategice ale adversarilor.

Echipa Braziliei, animată de un asemenea șof de orchestră, a jucat la diapazonul său, construcția invingînd „distrugea”, deși și în fotbal este mult mai greu să clădești decît să dai.

Acești virtuozii fotbalști brazilieni mi-au dovedit, însă, mai ales în finala cu Italia, că fotbalul va trăi — da, va trăi ! — mai departe pentru că există o cale de potențare, pe care, mai devreme sau mai tîrziu, tot mai mulți o vor apuca.

— Două nume: Pelé — Brazilia

— Răspunzînd în silinla dumneavoastră, gazetăresc, am să vă dau pentru început două nume: „Pelé... Brazilia.

Ați prins, nu mă îndoiesc, lungimea de undă a gîndului meu. Ca și pentru mulți alții, Pelé a fost pentru mine simbolul viu și primul purtător al ideii jocului constructiv, creator, inventiv.

Arhitect desăvîrșit al fotbalului, Pelé m-a impresionat și m-a umplut cu soluțiile sale — adeseori imprevizibile — del om care concepe, cu talentul, cu harul său excepțional, fotbalul. Creațiile sale — scîlțitoare prin inteli-

gență și virtuozitate — au spulberat, uneori, pînă la ridicul, cetersele tactico-strategice ale adversarilor.

Echipa Braziliei, animată de un asemenea șof de orchestră, a jucat la diapazonul său, construcția invingînd „distrugea”, deși și în fotbal este mult mai greu să clădești decît să dai.

Acești virtuozii fotbalști brazilieni mi-au dovedit, însă, mai ales în finala cu Italia, că fotbalul va trăi — da, va trăi ! — mai departe pentru că există o cale de potențare, pe care, mai devreme sau mai tîrziu, tot mai mulți o vor apuca.

— Două nume: Pelé — Brazilia

— Răspunzînd în silinla dumneavoastră, gazetăresc, am să vă dau pentru început două nume: „Pelé... Brazilia.

Ați prins, nu mă îndoiesc, lungimea de undă a gîndului meu. Ca și pentru mulți alții, Pelé a fost pentru mine simbolul viu și primul purtător al ideii jocului constructiv, creator, inventiv.

Arhitect desăvîrșit al fotbalului, Pelé m-a impresionat și m-a umplut cu soluțiile sale — adeseori imprevizibile — del om care concepe, cu talentul, cu harul său excepțional, fotbalul. Creațiile sale — scîlțitoare prin inteli-

gență și virtuozitate — au spulberat, uneori, pînă la ridicul, cetersele tactico-strategice ale adversarilor.

Echipa Braziliei, animată de un asemenea șof de orchestră, a jucat la diapazonul său, construcția invingînd „distrugea”, deși și în fotbal este mult mai greu să clădești decît să dai.

Acești virtuozii fotbalști brazilieni mi-au dovedit, însă, mai ales în finala cu Italia, că fotbalul va trăi — da, va trăi ! — mai departe pentru că există o cale de potențare, pe care, mai devreme sau mai tîrziu, tot mai mulți o vor apuca.

— Două nume: Pelé — Brazilia

— Răspunzînd în silinla dumneavoastră, gazetăresc, am să vă dau pentru început două nume: „Pelé... Brazilia.

Ați prins, nu mă îndoiesc, lungimea de undă a gîndului meu. Ca și pentru mulți alții, Pelé a fost pentru mine simbolul viu și primul purtător al ideii jocului constructiv, creator, inventiv.

Arhitect desăvîrșit al fotbalului, Pelé m-a impresionat și m-a umplut cu soluțiile sale — adeseori imprevizibile — del om care concepe, cu talentul, cu harul său excepțional, fotbalul. Creațiile sale — scîlțitoare prin inteli-

gență și virtuozitate — au spulberat, uneori, pînă la ridicul, cetersele tactico-strategice ale adversarilor.

Rous, este un mare prieten al dumneavoastră, vizitîndu-vă în fiecare an. Nu vi se întîmplă, în timpul acestor vizite, să

...Același conservatorism englez

— Văd foarte limpede „cîrligele” din undița întrebării dumneavoastră, dar nu sar peste ele și vă răspund la toate problemele atînsse. Arbitrajele din Mexic au fost mult superioare celor prestate în 1966, în Anglia, la turneul final al precedentelor campionate mondiale. Excepția supărătoare din partida U.R.S.S. — Uruguay, în care fotbalistii sovietici, suferind, indiscutabil, au fost învinși de o înfrangță greșită de arbitraj, s-a datorat unei erori umane, pur și simplu, conducătorul jocului, de bună credință, după părerea mea, nevăzînd mingea isită în afara terenului.

Referitor la conflictul dintre fotbalul european și cel sud-american: el a fost, este și nu știu cînd se va stinge. Da, sînt foarte bun prieten cu Sir Stanley Rous, de aceea imi și acceptă opiniile nu o dată critice. După turneul final din Anglia, de pildă, analizînd, pe baza fristei experiențe a brazilienilor — victime ale unui joc de o rară brutalitate practică de apărării echipelor adverse — cîteva limite ale regulamentului, i-am propus domnului Rous unele măsuri noi. Urmărind, bunăoară, soarta foarte numeroaselor lovituri libere dictate în favoarea brazilienilor — în urma faulturilor făcute asupra atacanților, a lui Pelé în special — am remarcat că majoritatea n-au adus nici un avantaj echipei lui Feola, zidul adversarilor (făcînd adeseori la mai puțin de 9 me-

— Ce părere a avut Stanley Rous ?

— O părere... englezăescă, adică stîlț conservatoare.

— Ajuns în situația șahistului aflat în criză de timp, care trebuie să efectueze o suită de mutări într-un interval fulger — de la începutul discuției noastre au trecut aproape două ore — v-aș solicita opinia despre cîteva probleme majore ale fotbalului de azi. Așadar, un ultim trî de întrebări de „baraj”.

Cum vedeți coexistența fotbal-televizivune ?

— Cum vedeți raportul fotbal-copii ?

— Tărilor cu fotbal avansat l-au introdus în mod organizat — cu „preparare” — la copiii de la vîrstă de 10 ani. Rezultatele sînt foarte bune. Pe plan educativ, cred că în privința formării caracterului fotbal este pentru băieți o mare școală la care învață ce înseamnă disciplină, sentimentul colectivității, respectul adversarilor... — O ultimă întrebare.

— Sînt cîte șințeli, de decenii, un mare prieten al fotbalului nostru. Aveți ceva de transmis iubitorilor acestui sport din țara noastră ?

— O chestiune delicată și complexă. Televiziunea asigură o mare propagandă fotbalului dar, pe de altă parte, îi răpește un mare procent de spectatori. Aș asemăna-o, în cazul nostru, cu vaca cu lapte care-l varsă după ce umple vadră...

Cred, totuși, că — în pofida transmisivității pe „micul ecran” — un fotbal mereu mai bun va aduce pe stadioane un public mereu mai numeros.

— Ce părere aveți despre stadiul moral al fotbalului actual ?

— O altă chestiune foarte sensibilă. În jocul diverselor interese economice, arbitrii, antrenorii, jucătorii abandonează — într-un procent supărător — cîntea pe masa a-

— Da, toată dragostea mea pentru un popor minunat, iar pe iubitorii de fotbal români vreau să-i asigur că voi depune toate diligențele pentru definitivarea proiectului partidei jubiliare România — Iugoslavia (întîlnire tur-retur) care, în 1972, ar urma să marcheze cei 50 de ani scurși de la disputa-

— Ce părere aveți despre stadiul moral al fotbalului actual ?

— O altă chestiune foarte sensibilă. În jocul diverselor interese economice, arbitrii, antrenorii, jucătorii abandonează — într-un procent supărător — cîntea pe masa a-

— Da, toată dragostea mea pentru un popor minunat, iar pe iubitorii de fotbal români vreau să-i asigur că voi depune toate diligențele pentru definitivarea proiectului partidei jubiliare România — Iugoslavia (întîlnire tur-retur) care, în 1972, ar urma să marcheze cei 50 de ani scurși de la disputa-



aveți discuții — poate chiar contradictorii — despre probleme „la zi” ale fotbalului internațional ?

— Ce părere a avut Stanley Rous ?

— O părere... englezăescă, adică stîlț conservatoare.

— Ajuns în situația șahistului aflat în criză de timp, care trebuie să efectueze o suită de mutări într-un interval fulger — de la începutul discuției noastre au trecut aproape două ore — v-aș solicita opinia despre cîteva probleme majore ale fotbalului de azi. Așadar, un ultim trî de întrebări de „baraj”.

Cum vedeți coexistența fotbal-televizivune ?

— Cum vedeți raportul fotbal-copii ?

— Tărilor cu fotbal avansat l-au introdus în mod organizat — cu „preparare” — la copiii de la vîrstă de 10 ani. Rezultatele sînt foarte bune. Pe plan educativ, cred că în privința formării caracterului fotbal este pentru băieți o mare școală la care învață ce înseamnă disciplină, sentimentul colectivității, respectul adversarilor... — O ultimă întrebare.

— Sînt cîte șințeli, de decenii, un mare prieten al fotbalului nostru. Aveți ceva de transmis iubitorilor acestui sport din țara noastră ?

— O chestiune delicată și complexă. Televiziunea asigură o mare propagandă fotbalului dar, pe de altă parte, îi răpește un mare procent de spectatori. Aș asemăna-o, în cazul nostru, cu vaca cu lapte care-l varsă după ce umple vadră...

Cred, totuși, că — în pofida transmisivității pe „micul ecran” — un fotbal mereu mai bun va aduce pe stadioane un public mereu mai numeros.

— Ce părere aveți despre stadiul moral al fotbalului actual ?

— O altă chestiune foarte sensibilă. În jocul diverselor interese economice, arbitrii, antrenorii, jucătorii abandonează — într-un procent supărător — cîntea pe masa a-

— Da, toată dragostea mea pentru un popor minunat, iar pe iubitorii de fotbal români vreau să-i asigur că voi depune toate diligențele pentru definitivarea proiectului partidei jubiliare România — Iugoslavia (întîlnire tur-retur) care, în 1972, ar urma să marcheze cei 50 de ani scurși de la disputa-

— Ce părere aveți despre stadiul moral al fotbalului actual ?

— O altă chestiune foarte sensibilă. În jocul diverselor interese economice, arbitrii, antrenorii, jucătorii abandonează — într-un procent supărător — cîntea pe masa a-

— Da, toată dragostea mea pentru un popor minunat, iar pe iubitorii de fotbal români vreau să-i asigur că voi depune toate diligențele pentru definitivarea proiectului partidei jubiliare România — Iugoslavia (întîlnire tur-retur) care, în 1972, ar urma să marcheze cei 50 de ani scurși de la disputa-

— Ce părere aveți despre stadiul moral al fotbalului actual ?

— O altă chestiune foarte sensibilă. În jocul diverselor interese economice, arbitrii, antrenorii, jucătorii abandonează — într-un procent supărător — cîntea pe masa a-

— Da, toată dragostea mea pentru un popor minunat, iar pe iubitorii de fotbal români vreau să-i asigur că voi depune toate diligențele pentru definitivarea proiectului partidei jubiliare România — Iugoslavia (întîlnire tur-retur) care, în 1972, ar urma să marcheze cei 50 de ani scurși de la disputa-

— Ce părere aveți despre stadiul moral al fotbalului actual ?

— O altă chestiune foarte sensibilă. În jocul diverselor interese economice, arbitrii, antrenorii, jucătorii abandonează — într-un procent supărător — cîntea pe masa a-

— Da, toată dragostea mea pentru un popor minunat, iar pe iubitorii de fotbal români vreau să-i asigur că voi depune toate diligențele pentru definitivarea proiectului partidei jubiliare România — Iugoslavia (întîlnire tur-retur) care, în 1972, ar urma să marcheze cei 50 de ani scurși de la disputa-

— Ce părere aveți despre stadiul moral al fotbalului actual ?

— O altă chestiune foarte sensibilă. În jocul diverselor interese economice, arbitrii, antrenorii, jucătorii abandonează — într-un procent supărător — cîntea pe masa a-

— Da, toată dragostea mea pentru un popor minunat, iar pe iubitorii de fotbal români vreau să-i asigur că voi depune toate diligențele pentru definitivarea proiectului partidei jubiliare România — Iugoslavia (întîlnire tur-retur) care, în 1972, ar urma să marcheze cei 50 de ani scurși de la disputa-

— Ce părere aveți despre stadiul moral al fotbalului actual ?

— O altă chestiune foarte sensibilă. În jocul diverselor interese economice, arbitrii, antrenorii, jucătorii abandonează — într-un procent supărător — cîntea pe masa a-

— Da, toată dragostea mea pentru un popor minunat, iar pe iubitorii de fotbal români vreau să-i asigur că voi depune toate diligențele pentru definitivarea proiectului partidei jubiliare România — Iugoslavia (întîlnire tur-retur) care, în 1972, ar urma să marcheze cei 50 de ani scurși de la disputa-

— Ce părere aveți despre stadiul moral al fotbalului actual ?

# SPORTUL în lume

De la trîmsul nostru special, Romeo CĂLĂRAȘANU, la C.E. de tîneret

## BOXERII ROMÂNI AU SOSIT LA MISKOLC

MISKOLC, 6 (prin telefon). După o noapte petrecută la Budapesta, boxerii români care vor participa la campionatele europene de tîneret au plecat, cu trenul, vineri dimineața, la Miskolc, unde au sosit după două ore. Joli seara sînt făcuseră un ușor antrenament (ste o oră) la „Sportcsarnok” Budapesta sub îndrumarea antrenorilor Eugen Fîrșes și Serbu Neacșu. Au participat la sedința de antrenament următorii boxerii: Șt. Boboc, D. Condurat, M. Tonî, Gh. Ciocîchină, S. Mihalcea, D. Moraru, Șt. Florea, Fr. Saigo, I. Siliste și D. Belinco. Un singur absent, semișoferul C. Hoduț care, devenit indisponibil în ultimul

moment, n-a mai putut pleca din București. Pînă la ora cînd transmit, la Miskolc n-au sosit — în afară de reprezentanții noștri — decât boxerii din U.R.S.S. (echipă completă) și din Turcia (6). În cursul serii sînt așteptate să sosească reprezentativele Bulgariei, R.D. Germane și Poloniei (cu cîte 11 boxer), precum și pugiliștii din Anglia, Cehoslovacia, Iugoslavia, Irlanda, Olanda, Scoția. Simbătă își vor face apariția sportivi din Austria, Italia, Franța, Finlanda, R.F. a Germaniei, Țara Gallilor, Norvegia, Spania. Împreună cu cei 11 pugiliști din țara gazdă, rezultă că la startul primei edi-

ții a C.E. de tîneret vor fi prezenți boxerii din 21 de țări, cifră care atestă grija forurilor de conducere a boxului din țările respective pentru rodarea și afirmarea pugiliștilor tineri într-o competiție de anvergură. Aici sînt așteptați să sosească, de asemenea, aproximativ o sută de ziaristi sportivi. Dacă noul palat al sporturilor (cu o capacitate de 4 000 locuri) este gata să-și primească oaspeții de peste hotare, din păcate centrul de presă al campionatelor încă nu s-a deschis.

## BENVENUTI AȘTEAPTĂ CU CALM

meciul cu argentinianul Monzon



Nino salută publicul sportiv din România, ale cărui aplauze și le amintește cu plăcere

Correspondență specială pentru SPORTUL

După unele păreri, Benvenuti riscă mult — poate chiar o înfrîngere — punîndu-și în joc titlul de campion mondial al mijloacilor în fața argentinianului Monzon. Toate vestile primite de peste Ocean îl prezintă pe Monzon ca un pugilișt înzestrat cu o forță distrugătoare, care ține în dreapta sa cheia de la poarta titlului mondial.

Invingă, nu înseamnă că o să și reușească. Știu că e foarte dur, că are o dreaptă — cum se spune — ucigătoare. Nu-i mai puțin adevărat că nici eu, nu mîngîi cu pumnii mei. Baird, care e ca o stîncă, ajunsese pe punctul de a se prăbuși. Rodriguez, care n-a știut ce este un k.o., a aflat-o de la mine. Jos părăria dacă Monzon se va dovedi atât de bun. Dar mă îndoiesc.

În ceea ce îl privește pe Benvenuti, el și-a efectuat pregătirile pentru acest dificil meci la Trani, în sudul Italiei, acolo unde s-a antrenat și înaintea întîlnirii cu americanul Baird. Avînd prilejul să-l viziteze pe campion în fiulul său, i-am adresat cîteva întrebări, precizînd că răspunsurile vor apare în ziarul „Sportul” din București, care l-a publicat anul acesta o amplă biografie. Benvenuti s-a declarat înfăptit și mai înainte de a începe interviul ne-a rugat să transmitem un salut cordial sportivilor români, publicului sportiv din România, ale cărui aplauze și le amintește și acum cu toate că s-au scurs destui ani de cînd a evoluat, ca amator, pe ringurile țării danubiene. Întrînd direct în subiect, i-am întrebare pe Benvenuti: „Cred că ai aflat ce se spune despre Monzon. Că ar fi omul care îți va lua titlul mondial?” — Asta trebuie să fie părerea adversarului meu. Dar, mi se pare firesc să gîndesc așa. Dacă el vrea să mă

— Ești mai mulțumit de actualul antrenor (N. A. americanul de origine italiană A. Silvani) decît de Caneo? — Amîndoi sînt antrenori foarte buni. Totuși, Silvani are mai multă fantezie. El se pricepe să-mi facă antrenamente mai puțin plictisitoare. Le dă chiar o notă de atractivitate. Împreună cu medicul meu a găsit o metodă de a înțelege interviul ne-a rugat să transmitem un salut cordial sportivilor români, publicului sportiv din România, ale cărui aplauze și le amintește și acum cu toate că s-au scurs destui ani de cînd a evoluat, ca amator, pe ringurile țării danubiene. Întrînd direct în subiect, i-am întrebare pe Benvenuti: „Cred că ai aflat ce se spune despre Monzon. Că ar fi omul care îți va lua titlul mondial?” — Asta trebuie să fie părerea adversarului meu. Dar, mi se pare firesc să gîndesc așa. Dacă el vrea să mă

GIULIANO ORLANDO Milano

orică ar părea de surprinzător, participarea echipei noastre masculine la întrecerile de la Ljubljana este a treia în istoria campionatelor mondiale de gimnastică (1911, la Torino — loc 13, 1958, la Praga — loc 13). Cu atât mai mult, deci, modul cum s-au prezentat cei șase sportivi, rezultatele lor individuale, ca și clasarea pe locul 8 a echipei sînt meritorii, evidențiînd munca fructuoasă desfășurată de antrenorii Costache Gheorghiu, Mircea Băduțescu și Gheorghe Conovici, ca și eforturile depuse, în perioada pregătitoare „mondialelor”, de gimnastiții din lot.

și Mircea Gheorghiu, campion absolut al țării, bun în ansamblu, dar și el victima cîtorva ezitării sau a unei căderi, ar fi putut obține o clasare mai bună. Veteranul echipei noastre și al campionatelor, Gheorghe Tohăneanu — un bun deschițător de concurs — a avut o evoluție foarte apropiată de nota generală a echipei și a oferit, de cele mai multe ori, „pică” bună lui Dan Grecu. Nicolae Achim, Gheorghe Păunescu sau celoralți sportivii români.

Concluzii la mondialele de gimnastică '70

## REMARCABILĂ — REAPARIȚIA ECHIEI MASCULINE A ROMÂNIEI

Comportarea bună avută de unii dintre componenții echipei de gimnastică ale României la campionatele mondiale de la Ljubljana a determinat forul internațional să le acorde în semn „GIMNAST DE CLASA INTERNAȚIONALĂ”. Iată sportivii români care au primit această distincție din partea F.I.G.: Elena Ceampeala (pentru a doua oară), Paula Ioan, Elisabeta Turcu, Alina Goreac și Petre Mihaluc.

pentru că succesele repurtate să fie confirmate, pentru că afirmarea internațională să devină mai deplină, pe măsura posibilităților reale ale gimnastelor și gimnastiilor noștri de frunte.

● În ceea ce privește pregătirea propriu-zisă, este de dorit ca antrenorii să se preocupe mult mai mult decît pe acum de ridicarea pe o treaptă superioară a capacităților fizice ale sportivilor, pentru că numai dispunînd de mai multă forță ei vor putea lucra cu eforturi sporite la îmbunătățirea nivelului tehnic al unor aparate la care gimnastiții noștri au dovedit slăbiciuni. În strînsă legătură cu acest aspect, e necesar să se acorde atenție mai mare și acelor probe (săriturile, de pildă) în care echipa în ansamblu e, sau unii dintre componenții săi dau un randament ridicat, impunîndu-se în arena internațională. Bineînțeles, pentru o afirmare rapidă și constantă e necesar ca toți antrenorii noștri (alt cel eu urmăriți la fața locului

## Campionatele internaționale de tenis de masă ale Iugoslaviei

BELGRAD, 6 (Agerpres). — Proba feminină pe echipe din cadrul campionatelor internaționale de tenis de masă ale Iugoslaviei (întrecerile se desfășoară la Subotica) a fost marcată de numeroase surprize. În semifinale, echipa U.R.S.S. învinge cu 3-1 prima selecționată a Japoniei, iar echipa României a întrecut cu tot cu 3-1 Japonia. B. în fașele preliminare, formația română, alcătuită din Marla Alexandru și Carmen Crișan, elimină echipa Ungariei cu 3-0 și formația Angliei cu 3-1. Echipa masculină a României a fost eliminată în turul II de Japonia A cu 3-0, după ce învinge în turul I pe formația Olandei. Finala se va disputa între reprezentativele Japoniei și Suediei. În semifinale, jucătorii japonezi au întrecut cu 3-1 Iugoslavia B, iar Suedia a dispus cu 3-0 de Iugoslavia A.

Au început și întrecerile individuale. Jucătorul românău facidul în primul tur cu 3-2 pe Iugoslavia V. Markovici, iar O. Gheorghie I-a eliminat cu 3-0 pe Silvestri (Iugoslavia).

ROMÂNIA — POLONIA 19-18 (8-10). LA HANDBAL JUNIORI

Terți seară s-a disputat, în Sala Floreasca, întîlnirea internațională de handbal masculin dintre selecționatele de juniori ale României și Poloniei. Încă din primul minut al jocului, oaspeții deschid scorul, în vreme ce oaspeții noștri, suficient de timorați, ratează exasperant din poziții clare. După o scurtă perioadă de dominare a juniorilor polonezi, românii își revin și preiau conducerea, pe care o păstrează pînă în min. 16: 5-3. Din acest moment, însă, urmează o nouă suită de ratări (printre care și trei loviturile de la 7 m), situație care facilitează polonezilor reluarea conducerii. Mal experimentați, cu gabarit mai mare, mai lucizi, ei reușesc să păstreze un sensibil avantaj pînă la pauză. A doua

parte a jocului coincide cu un reviriment al teamului nostru, datorat schimbării complete a concepției de joc: apărare mai agresivă, atac extins pînă pe extreme și finerea om la om a lui Gmyrek și „creierul” lui Gmyrek.

U. S. CAGLIARI INVINSĂ CU 3-0

La Madrid, meciul retur Atletico-U.S. Cagliari, din optimele de finală ale „C.C.E.” la fotbal, a fost câștigat de gazde cu 3-0 (1-0). Toate cele trei goluri au fost înscrise de Luis (al doilea, din 11 m). Invinsă la limită cu 2-1 în primul joc, Atletico Madrid s-a calificat pentru sferturile de finală.

POLONIA — ROMÂNIA (JUNIOARE 18-14 (8-10))

Terți seară, selecționata de handbal juniori a României a înfăptuit la Siedce, într-o partidă amicală, selecționata similară a Poloniei. După ce au condus în prima repriză cu ușor diferență, jucătorii noștri au cedat în final, datorită lipsei de rezistență.

claw. Arbitrul a înregistrat pe foaia de arbitraj un rezultat perfect egal 66-66 (28-28), care avantajează, desigur, pe baschetaliștii polonezi. Cu această ocazie va reamintim că în tururile preliminare ale competiției, meciurile încheiate cu rezultate egale nu se prelungesc.

Trei formații s-au calificat fără joc. Este vorba de Partiza Tirana, Olimpia Ljubljana și Olimpia Antibes, adversarele lor, I.U.T. Istanbul. Fiat Amsterdam și respectiv Fram Reykjavik retrăgîndu-se din competiție.

În întrecerea feminină, M.T.K. Budapesta a învins la mare luptă pe S.C. Clermont-Ferrand cu 55-51 (31-18), iar Union Firestone Viena a câștigat în deplasare în fața lui SC Göttingen cu 66-65 (35-33).

HANDBAL S-au încheiat partidele primului tur din cadrul C.C.E. la handbal masculin. Iată

rezultatele complete și echipele calificate: M.A.I. MOSCOVA 26-11 și 31-10 cu Union Edelweiss Linz; FRISCHAUF GÖPPINGEN 21-23 și 21-13 cu Spojnia HOLM 15-9 și 13-17 cu E. Ektromos Budapesta; U.S. IVRY 15-16 și 24-16 cu Fram Reykjavik; VIF DIMITROV SOFIA 20-15 și 9-12 cu HC Dudelange; S. C. MAGDEBURG 17-16 și 20-11 cu Grasshoppers Zürich; SITTARDA SITTARD 42-10 și 48-6 cu Buscaglio Roma; STUDENZONES IDROTTSLAG OSLO 18-20 și 18-11 cu UK 51 Helsinki; GRANOLLERS MADRID — ROC Flemallois 28-11 și 21-13. Tragera la sorți pentru turul următor va avea loc la 8 noiembrie.

POLO Aseară au început și primele întreceri din turul I al C.C.E. În grupa de la Sofia, Akademik a învins Polytechnic Londra cu 10-3, iar Mladost Zagreb — în formație completă (teferajă Iugoslavă a ridicat suspendările lui Stipanici și Lopatin) — a întrecut pe SC Lugano (Elveția) cu 12-3.

La ora încheierii ediției, la Belgard se joacă meciul Partizan — Antwerpen (Belgia) iar la Marsilia partidele grupelor A și B unde evoluează DINAMO BUCUREȘTI, Dinamo Moscova (campiona U.R.S.S. în 1969), O.S.C. Budapesta și N.C. Marsilia.

În turneul de tenis de la Torquay („Cupa Dewar”), o surpriză a fost furnizată de englezul Paul Hutchins, care l-a învins cu 6-3, 6-1 pe Ilie Năstase. În celelalte partide din sterturile de finală, cehoslovacul Vl. Zednik a

dispus cu 4-6, 6-2, 11-9 de Ion Țiriac, americanul Tom Gorman l-a întrecut cu 6-3, 6-2 pe australianul Bob Howe, iar John Alexander (Austr.) a câștigat cu 6-2, 6-4 în fața lui J. Paish (Anglia).

În sterturile de finală ale campionatelor internaționale de tenis ale Argentinei s-au înregistrat următoarele rezultate: Carmichael — Richey 7-6, 5-7, 6-4, 6-3; Franulovic — Kukal 7-6, 6-0, 6-1; Kodes-Ruffels 6-3, 6-3, 0-6, 6-1; Orantes — Grealy 6-3, 6-2, 6-2.

„INTERNAȚIONALELE” ARGENTINEI LA TENIS

T.S.K.A. MOSCOVA — DIN NOU CAMPIOANĂ UNIONALĂ LA POLO

Finala campionatului mondial de polo a oșus în acest an formațiile T.S.K.A. și Dinamo Moscova. La capătul unui meci extrem de echilibrat, victoria a revenit — după două prelungiri — formației T.S.K.A. cu scorul de 5-4 (2-1, 0-1, 0-2, 2-0, 0-0, 1-0).

IN C.C.E. LA VOLEI (F)

La Copenhaga, în primul meci contînd pentru C.C.E. la volei feminin, Wisla Krakowia a întrecut formația daneză Aarhus cu 3-0 (1, 0, 1)

## Un mare sportiv sovietic la capătul unei cariere glorioase

# IAȘIN!



Nu numai balonul rotund îi e prieten, ci și o veche gitară...

Iașin! Unul din acele nume care cere neapărat un semn de exclamare... Un nume care a făcut înconjurul globului, a devenit familiar oricărui iubitor de sport. De aproape două decenii, Lev Iașin se află neclintit în clita fotbalistică mondială, de tot aială vreme el este cel mai bun portar din soccerul sovietic. I s-a spus „portarul portarilor”, „pantera neagră” (după echipamentul său negru, de la cascheta pînă la jambiere, de care nu se desparte niciodată), „zidul”, „portarul fără teamă”, și altele alte supranume. La 41 de ani, el continuă să așere buturile echipei Dinamo Moscova, aceeași în care își făcea debutul într-o zi de toamnă a anului 1952. Pînă cînd va mai juca Lev Iașin? Se întrebă toți cei care urmăresc cu justificată admirație cariera acestui sportiv de-a dreptul excepțional. Răspunsul pare a veni chiar de la idolul tribunei. Într-un recent interviu publicat în ziarul „COMSOMOLSKAIA PRAVDA”, Iașin declară — fără a preciza data cînd va agăta definitiv în cui bocancii de fotbal — că intenționează să nu mai apară în jocurile de campionat începînd din luna mai a anului viitor. Atunci „portarul portarilor” erde că s-ar putea organiza la Moscova o întîlnire de adio, un meci onînd reprezentativa Uniunii Sovietice unei selecționate a F.I.F.A. care va putea cuprinde celebrități ale fotbalului, mari jucători cu care Lev Iașin a jucat de-a lungul prodigioasei sale cariere. Printre aceștia s numără Pele, Bobby Charlton, Beckenbauer, Fac-

re, de către experimntalul antrenor al echipei moscovite Dinamo, maestrul emerit al sportului Mihail Iakusin. Verdictul acestuia a fost categoric: Lev Iașin, de profesie strungar, 1,84 m înălțime, 77 kg greutate — trece în rîndul echipei de tîneret a clubului Dinamo Moscova. De aici următorul pas a fost făcut direct în prima garnitură a clubului și — totodată — în echipa națională. Era anul 1964, startul într-o carieră sportivă fără precedent.

De cîte ori a apărut în fața tribunei Lev Iașin? Pe o distanță de timp atât de lungă, statisticile specialiștilor se curmă în curcă și își pierd șirul. Se știe, totuși, că Iașin a jucat peste 400 de partide în campionatul uniunii, în poarta lui Dinamo. În 78 de ori a îmbrăcat tricoul cu nr. 1 al naționalei sovietice. La un moment dat, s-a putut face următorul calcul: în timpul meciului de joc, Iașin a primit numai 7 goluri. Este probabil un record mondial în materie.

Marele Lev nu este numai adulatorul tribunei, ci și al presei. Ziaristiții l-au gratulat cu cele mai

| Numele    | Țara         | Perioada  | Numărul meciurilor | Numărul golurilor primite |
|-----------|--------------|-----------|--------------------|---------------------------|
| Iașin     | U.R.S.S.     | 1954-1967 | 78                 | 71                        |
| Zamora    | Spania       | 1920-1932 | 42                 | 74                        |
| Grosics   | Ungaria      | 1947-1962 | 84                 | 89                        |
| Gilmar    | Brazilia     | 1952-1966 | 88                 | 96                        |
| Sosic     | Iugoslavia   | 1959-1966 | 46                 | 56                        |
| Combi     | Italia       | 1924-1934 | 47                 | 64                        |
| Sroj      | Cehoslovacia | 1955-1965 | 39                 | 53                        |
| Naidenov  | Bulgaria     | 1955-1966 | 50                 | 70                        |
| Ezeas     | Iugoslavia   | 1950-1959 | 60                 | 85                        |
| Springett | Anglia       | 1959-1966 | 33                 | 48                        |
| Platincka | Cehoslovacia | 1925-1938 | 74                 | 125                       |

măguitoare epite, spre cîndu-și arăta fîra scîrba în aprinderea atacurilor pe poartă. S-a spus despre el că este un inovator în tehnica de apărare, că posedă un curaj extraordinar, că este capabil să scoată victorios mingea de pe linia porții atunci cînd atacanții adversari și credunz intrată în plan. Căuștile sale fizice sînt într-adevăr formidabile, dar și stîmnia deosebită a jocului, inteligența sa fotbalistică, s-au dovedit mai presus de ale multora. De trei ori, în ultimul deceniu, tradiționala anchetă de știri de an a marilor reviste ilustrate „Ogonyok” îl desemna ca primul sportiv al U.R.S.S.; în 1969 și 1965. Tot în 1963 a venit și recunoașterea sa pe plan mondial. El a primit trofeul „Balonul de aur”, desemnîndu-l pe cel mai bun fotbalist european, oferit de prestigioasa revistă franceză „France-Football”. Premiul l-a fost trimis-

## Competițiile continentale intercluburi

re, de către experimntalul antrenor al echipei moscovite Dinamo, maestrul emerit al sportului Mihail Iakusin. Verdictul acestuia a fost categoric: Lev Iașin, de profesie strungar, 1,84 m înălțime, 77 kg greutate — trece în rîndul echipei de tîneret a clubului Dinamo Moscova. De aici următorul pas a fost făcut direct în prima garnitură a clubului și — totodată — în echipa națională. Era anul 1964, startul într-o carieră sportivă fără precedent.

De cîte ori a apărut în fața tribunei Lev Iașin? Pe o distanță de timp atât de lungă, statisticile specialiștilor se curmă în curcă și își pierd șirul. Se știe, totuși, că Iașin a jucat peste 400 de partide în campionatul uniunii, în poarta lui Dinamo. În 78 de ori a îmbrăcat tricoul cu nr. 1 al naționalei sovietice. La un moment dat, s-a putut face următorul calcul: în timpul meciului de joc, Iașin a primit numai 7 goluri. Este probabil un record mondial în materie.

Marele Lev nu este numai adulatorul tribunei, ci și al presei. Ziaristiții l-au gratulat cu cele mai

re, de către experimntalul antrenor al echipei moscovite Dinamo, maestrul emerit al sportului Mihail Iakusin. Verdictul acestuia a fost categoric: Lev Iașin, de profesie strungar, 1,84 m înălțime, 77 kg greutate — trece în rîndul echipei de tîneret a clubului Dinamo Moscova. De aici următorul pas a fost făcut direct în prima garnitură a clubului și — totodată — în echipa națională. Era anul 1964, startul într-o carieră sportivă fără precedent.

De cîte ori a apărut în fața tribunei Lev Iașin? Pe o distanță de timp atât de lungă, statisticile specialiștilor se curmă în curcă și își pierd șirul. Se știe, totuși, că Iașin a jucat peste 400 de partide în campionatul uniunii, în poarta lui Dinamo. În 78 de ori a îmbrăcat tricoul cu nr. 1 al naționalei sovietice. La un moment dat, s-a putut face următorul calcul: în timpul meciului de joc, Iașin a primit numai 7 goluri. Este probabil un record mondial în materie.

Marele Lev nu este numai adulatorul tribunei, ci și al presei. Ziaristiții l-au gratulat cu cele mai

re, de către experimntalul antrenor al echipei moscovite Dinamo, maestrul emerit al sportului Mihail Iakusin. Verdictul acestuia a fost categoric: Lev Iașin, de profesie strungar, 1,84 m înălțime, 77 kg greutate — trece în rîndul echipei de tîneret a clubului Dinamo Moscova. De aici următorul pas a fost făcut direct în prima garnitură a clubului și — totodată — în echipa națională. Era anul 1964, startul într-o carieră sportivă fără precedent.

De cîte ori a apărut în fața tribunei Lev Iașin? Pe o distanță de timp atât de lungă, statisticile specialiștilor se curmă în curcă și își pierd șirul. Se știe, totuși, că Iașin a jucat peste 400 de partide în campionatul uniunii, în poarta lui Dinamo. În 78 de ori a îmbrăcat tricoul cu nr. 1 al naționalei sovietice. La un moment dat, s-a putut face următorul calcul: în timpul meciului de joc, Iașin a primit numai 7 goluri. Este probabil un record mondial în materie.

Marele Lev nu este numai adulatorul tribunei, ci și al presei. Ziaristiții l-au gratulat cu cele mai

re, de către experimntalul antrenor al echipei moscovite Dinamo, maestrul emerit al sportului Mihail Iakusin. Verdictul acestuia a fost categoric: Lev Iașin, de profesie strungar, 1,84 m înălțime, 77 kg greutate — trece în rîndul echipei de tîneret a clubului Dinamo Moscova. De aici următorul pas a fost făcut direct în prima garnitură a clubului și — totodată — în echipa națională. Era anul 1964, startul într-o carieră sportivă fără precedent.

De cîte ori a apărut în fața tribunei Lev Iașin? Pe o distanță de timp atât de lungă, statisticile specialiștilor se curmă în curcă și își pierd șirul. Se știe, totuși, că Iașin a jucat peste 400 de partide în campionatul uniunii, în poarta lui Dinamo. În 78 de ori a îmbrăcat tricoul cu nr. 1 al naționalei sovietice. La un moment dat, s-a putut face următorul calcul: în timpul meciului de joc, Iașin a primit numai 7 goluri. Este probabil un record mondial în materie.

Marele Lev nu este numai adulatorul tribunei, ci și al presei. Ziaristiții l-au gratulat cu cele mai

re, de către experimntalul antrenor al echipei moscovite Dinamo, maestrul emerit al sportului Mihail Iakusin. Verdictul acestuia a fost categoric: Lev Iașin, de profesie strungar, 1,84 m înălțime, 77 kg greutate — trece în rîndul echipei de tîneret a clubului Dinamo Moscova. De aici următorul pas a fost făcut direct în prima garnitură a clubului și — totodată — în echipa națională. Era anul 1964, startul într-o carieră sportivă fără precedent.

De cîte ori a apărut în fața tribunei Lev Iașin? Pe o distanță de timp atât de lungă, statisticile specialiștilor se curmă în curcă și își pierd șirul. Se știe, totuși, că Iașin a jucat peste 400 de partide în campionatul uniunii, în poarta lui Dinamo. În 78 de ori a îmbrăcat tricoul cu nr. 1 al naționalei sovietice. La un moment dat, s-a putut face următorul calcul: în timpul meciului de joc, Iașin a primit numai 7 goluri. Este probabil un record mondial în materie.

Marele Lev nu este numai adulatorul tribunei, ci și al presei. Ziaristiții l-au gratulat cu cele mai

re, de către experimntalul antrenor al echipei moscovite Dinamo, maestrul emerit al sportului Mihail Iakusin. Verdictul acestuia a fost categoric: Lev Iașin, de profesie strungar, 1,84 m înălțime, 77 kg greutate — trece în rîndul echipei de tîneret a clubului Dinamo Moscova. De aici următorul pas a fost făcut direct în prima garnitură a clubului și — totodată — în echipa națională. Era anul 1964, startul într-o carieră sportivă fără precedent.

De cîte ori a apărut în fața tribunei Lev Iașin? Pe o distanță de timp atât de lungă, statisticile specialiștilor se curmă în curcă și își pierd șirul. Se știe, totuși, că Iașin a jucat peste 400 de partide în campionatul uniunii, în poarta lui Dinamo. În 78 de ori a îmbrăcat tricoul cu nr. 1 al naționalei sovietice. La un moment dat, s-a putut face următorul calcul: în timpul meciului de joc, Iașin a primit numai 7 goluri. Este probabil un record mondial în materie.

Marele Lev nu este numai adulatorul tribunei, ci și al presei. Ziaristiții l-au gratulat cu cele mai

re, de către experimntalul antrenor al echipei moscovite Dinamo, maestrul emerit al sportului Mihail Iakusin. Verdictul acestuia a fost categoric: Lev Iașin, de profesie strungar, 1,84 m înălțime, 77 kg greutate — trece în rîndul echipei de tîneret a clubului Dinamo Moscova. De aici următorul pas a fost făcut direct în prima garnitură a clubului și — totodată — în echipa națională. Era anul 1964, startul într-o carieră sportivă fără precedent.

De cîte ori a apărut în fața tribunei Lev Iașin? Pe o distanță de timp atât de lungă, statisticile specialiștilor se curmă în curcă și își pierd șirul. Se știe, totuși, că Iașin a jucat peste 400 de partide în campionatul uniunii, în poarta lui Dinamo. În 78 de ori a îmbrăcat tricoul cu nr. 1 al naționalei sovietice. La un moment dat, s-a putut face următorul calcul: în timpul meciului de joc, Iașin a primit numai 7 goluri. Este probabil un record mondial în materie.

Marele Lev nu este numai adulatorul tribunei, ci și al presei. Ziaristiții l-au gratulat cu cele mai

chelti, Djalma Santos. Cel mai mulți figurează, de altfel, în acea „echipă de aur” pe care a publicat-o la începutul acestui an revista britanică de specialitate „WORLD SPORTS”, ca urmare a unei anchete întreprinse în rîndul unor proeminenți croniciști de fotbal din 35 de țări. Ei au fost solicitați să desemneze pe cel mai bun fotbalist din ultimele două decenii. Întrul a vă spus că în poarta acestei superchipe figura Lev Iașin.

nat, în fața unor tribune în delii, pe marele stadion v. I. Lenin” din Moscova, la finele aceluiași 1967.

Cîruți se pot spune că înaintea înaltă a mîdăstriei fotbalistice? Și asupra acestui subiect s-au purtat discuții nesfîrșite, cu curs rînd de cernelă. Evident, calitățile sale naturale, reflexia deosebită ale acestui portar fără egal, l-au ajutat să-și însușească o tehnică deosebită. Unii preluînd ca vedetă excelentă a lui Iașin, dubletul de o stîmnia specială de a urmări mingea cu ochii, îl fac aproape invulnerabil. Apoi, o forță deosebită în brațe, care — cum s-a remarcat — îi dă posibilitatea să degajeze cu mina balonul pînă la centru, aproape fără efort aparent. În fine, s-a mai spus că metodele speciale de antrenament pe care le practică portarul dinuimovist (cum este acel joc în poartă) sînt jucătorii pe o suprafață de 40x30 m l-au ajutat să dețină în mod absolut toate sferetele balonului rotund. „Cine știe?”

Ușor este cert. Iașin este un portar mare, poate chiar cel mai mare pe care l-a cunoscut fotbalul. Un sportiv de un talent, o dăruire, o disciplină, toate aproape fără precedent. Un meci jucat de Lev Iașin este, într-un fel, o adevărată epopee, o întîlnire în care portarul nu se preocupă de nimic alt decît de a ține în rîndul portarilor — al celor care și-au încheiat cariera internațională — făcînd comparații între meciurile întrecerilor și numărul golurilor primite. Doi sînt în frunte, Lev Iașin și Ricardo Zamora. Acesta și acesta sînt în care portarii cu ezultarea în prima lor întîlnire, în 1864, pe tusa stadionului din Barcelona, la finala „Cupei Europei”, Spania — U.R.S.S.

Pentru a încheia aceste rînduri, ar trebui spus cîte ceva și despre acul Lev Iașin care nu este numai fotbalist. Timpul liber și-l consacră mîdăstriei familiei. Are două fete: Irina — 13 ani și Lena — 6 ani. Sotia sa, Valentina Iosina, este salariată, a radiodifuziunii sovietice, lucrînd ca redactor. Sînt fîndcă este foarte ocupată, de obicei, multe din grîile casei rețin și lui Lev, recunoscut ca un bun gospodar.

În 1967, Lev Iașin a fost ales deputat în sovietul orînesc al orașului Moscova. Pentru meritele sale deosebite, cu sportiv și cetățean, el a fost distins cu cea mai înaltă decorație a statului sovietic — Ordinul Lenin.

Radu VOIA

## REUNIUNEA COMITETULUI EUROPEAN AL I.A.A.F.

PARIS, 6 (Agerpres). — În capitala Franței se desfășoară în aceste zile reuniunea Comitetului european al Federației internaționale de atletism (I.A.A.F.). Cu acest prilej va fi instituită în mod oficial Asociația europeană de atletism (A.E.A.). Pe ordinea de zi a lucrărilor figurează, în afara alegerii preș